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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Tököl Város Képviselő-testülete 2025. december 11-én megtartott rendkívüli üléséről 

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tököl, Fő út 117. 

Jelen vannak:  

1 Tóth Zoltán József Polgármester 

2 Eötvös Miklós Képviselő  

3 Haris Ádám Képviselő 

4 Füle Zoltán Képviselő 

5 Held Gábor Képviselő 

6 Hoffman Pál Képviselő  

7 Litványi Károly Képviselő 

8 Moór Tibor Képviselő 

9 Dr. Nagy Béla Képviselő 

10 Vászin Attila Képviselő 

11 Vukov Máté Képviselő 

Bejelentéssel távol:  

1 Farkas Zsuzsanna Képviselő 

Tanácskozási joggal vesz részt:  

 Gaál Ágnes Jegyző 

Jegyzőkönyvvezető  

 Rácz Judit Jegyzőkönyv-vezető 

Jegyzőkönyv-hitelesítő  

1 Füle Zoltán Képviselő 

2 Moór Tibor Képviselő 

Tóth Zoltán József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-
testület 11 fővel határozatképes, bejelentéssel távol van Farkas Zsuzsanna, a testületi ülést megnyitotta. 
Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérte Füle Zoltán és Moór Tibor képviselőket.  

Egy kiegészítő indítvánnyal kiegészítve kezdeményezte a napirendi pontok elfogadását, melyet javasol 
utolsó napirendként tárgyalni. 

Kunzer Ferenc sírbolt építésével kapcsolatos panaszlevele és kártérítési igénye (Zárt ülés keretében) 

Tököl Város Képviselő-testülete 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

217/2025. (XII.11.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a 2025. december 11-i rendkívüli ülésén az alábbi napirendeket 
tárgyalja: 

Napirendi pontok: 

1.) Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói álláspályázatának elbírálása 

2.) Bölcsődevezetői munkakörre beérkezett pályázatok elbírálása 

3.) Óvodák együttműködése a Magyar Labdarúgó Szövetséggel 

4.) Napsugár, Horvát és Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda együttműködése a Tököli Birkózó SE-vel 

5.) Általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése 

6.) Zárt ülés_Kunzer Ferenc sírbolt építésével kapcsolatos panaszlevele és kártérítési igénye (Zárt ülés keretében) 

7.) Egyebek 
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Határidő: azonnal Felelős: polgármester 

1.) MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR IGAZGATÓI ÁLLÁSPÁLYÁZATÁNAK 

ELBÍRÁLÁSA 

Tóth Zoltán József polgármester ismertette, hogy a Képviselő-testület az október 2-i ülésén ismételten 
kiírta a Művelődési Központ és Könyvtár igazgató álláshelyére a pályázatot.  A beérkezési határidőig két 
pályázat érkezett, Frenkó Zsolt és Halász László nyújtotta be pályázatát. A pályázatok értékelésére 
felkért bizottság 2025. december 10-én hallgatta meg a pályázókat, a javaslatukat tartalmazó 
jegyzőkönyvet az ülésen megkapták a képviselők. Szakértelemmel rendelkező, Képviselő-testület által 
felkért bizottság Halász László pályázatát támogatta. 

Dr. Nagy Béla képviselő elmondta, hogy egyeztettek a CK képviselői 2 fővel támogatja a szavazás során 
Halász Úr pályázatát. Úgy gondolták, hogy nem kívánják a feszültséget fenntartani. 

Dr. Nagy Béla képviselő elmondta, hogy a Civil Kontroll képviselői előzetes egyeztetés alapján úgy 
döntöttek, hogy két képviselőjük, Eötvös Miklós és Vukov Máté támogatni fogja Halász László 
kinevezését, a többi képviselőjük pedig nemmel szavaz. Kiemelte, hogy a művelődési ház igazgatói 
tisztsége nem olyan fontos kérdés, amely miatt folyamatos feszültséget kellene generálni a testületen 
belül vagy a településen. 

Haris Ádám képviselő jelezte, hogy „nem” szavazatát azzal indokolja, hogy augusztus 27-én 
közadatigénylést nyújtott be a művelődési házhoz, amire szeptember 26-án csak részben kapott választ. 
Véleménye szerint a művelődési ház nem volt kellően együttműködő. 

Halász László válasza, hogy minden fontos szerződést a képviselő Úr rendelkezésére bocsátott. A kért 
dokumentumok szkennelése folyamatban van, és az ülést követő napon további dokumentumokat juttat 
el a Képviselő Úrnak. 

Haris Ádám képviselő elmondta, hogy véleménye szerint nem teljes az Igazgató Úr által átadott 
szerződések köre. Nem kapott választ a közérdekű adatigénylésre. 

Tóth Zoltán József polgármester szavazásra bocsátotta Halász László megbízására vonatkozó 
javaslatot. 

Tököl Város Képviselő-testülete 8 igen, 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

218/2025. (XII.11.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a Tököl Város Önkormányzatának Művelődési Központja és Könyvtára 
igazgatói feladatainak ellátásával 2026. február 21. napjától 2029. február 20. napjáig Halász Lászlót 
bízza meg, illetményét 636.700.-Ft-ban állapítja meg. 

Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 

2.) BÖLCSŐDEVEZETŐI MUNKAKÖRRE BEÉRKEZETT PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA 
Tóth Zoltán József polgármester ismertette, hogy a jelenlegi bölcsődevezető lemondása miatt az 
októberi ülésén döntött a Képviselő-testület a Városi Bölcsőde intézményvezetői pályázat kiírásáról. A 
pályázat benyújtásának határideje 2025. november 27. napja volt, mely határidőig 3 pályázat érkezett. 
A pályázatok értékelésére felkért bizottság szintén 2025. december 10-én hallgatta meg a pályázókat, a 
javaslatukat tartalmazó jegyzőkönyvet az ülés elején megkapták a képviselők. Tájékoztatja a Képviselő-
testületet, hogy a szakértelemmel rendelkező, Képviselő-testület által felkért bizottság Dudásné Gáti 
Zsuzsanna pályázatát támogatta. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, jelezze kézfeltartással. 

Tököl Város Képviselő-testülete 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

219/2025. (XII.11.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete 

1) Tököl Város Önkormányzatának Bölcsődéje magasabb vezetői beosztása feladatainak ellátásával 
2026. január 15. napjától 2031. január 14. napjáig, 5 évre, Dudásné Gáti Zsuzsannát bízza meg. 

2) a bölcsődevezető illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti 

https://njt.hu/jogszabaly/1992-33-00-00
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és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet, 
valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény alapján állapítja meg. 

3) felkéri a polgármestert a megbízással járó munkajogi intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 

3.) ÓVODÁK EGYÜTTMŰKÖDÉSE A MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉGGEL 

Tóth Zoltán József polgármester ismertette az írásos előterjesztést, mely szerint a Magyar Labdarúgó 
Szövetség – az elmúlt évekhez hasonlóan – Együttműködési Megállapodást szeretne kötni az 
Önkormányzat által fenntartott óvodákkal; a gyermekek egészséges életmódra nevelése, a mindennapos 
testedzési program elősegítése, valamint a labdarúgás népszerűsítése érdekében. Az MLSZ a program 
keretében sporteszközöket és sportfelszereléseket biztosít, melyeket 2026. október 31-ét követően 
véglegesen átad az intézmény részére. Javasolta, hogy járuljon hozzá a Képviselő-testület a szerződések 
megkötéséhez. Kéri, aki ezzel egyetért név szerint nyilatkozzon. 

Tököl Város Képviselő-testülete Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Held Gábor, 
Hoffman Pál, Litványi Károly, Moór Tibor, Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 11 igen, egyhangú 
szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

220/2025. (XII.11.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, hozzájárul ahhoz, hogy a Szivárvány, a Napsugár, Horvát és a 
Hagyományőrző Napközi Otthonos Óvodák vezetője együttműködési megállapodást kössön, a Magyar 
Labdarúgó Szövetséggel (képviseli dr. Vági Márton főtitkár, 1112 Budapest, Kánai út 2/D., adószám:01-
07-0000025) a 2025. szeptember 1. - 2026. október 31. közötti időszakra annak érdekében, hogy a 
Magyar Labdarúgó Szövetség elősegítse a gyermekek egészséges életmódra nevelését, a mindennapos 
testedzési programot, valamint népszerűsítse a labdarúgást, szélesítse a sportág alapjait. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester, óvodavezetők 

4.) NAPSUGÁR, HORVÁT ÉS SZIVÁRVÁNY NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA 

EGYÜTTMŰKÖDÉSE A TÖKÖLI BIRKÓZÓ SE-VEL 
Tóth Zoltán József polgármester ismertette az írásos előterjesztést. A Napsugár, Horvát és a 
Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda vezetői tájékoztatása szerint a következő évben is lehetősége nyílik 
óvodásoknak arra, hogy „Óvodai birkózó program” nevű sportfoglalkozáson vegyenek részt. A Tököli 
Birkózó SE edzője, térítésmentes foglalkozásokat tartana a gyerekeknek. A foglalkozás heti egy 
alkalommal történne 1 órában, a birkózás szabályai szerint, a sportág normatíváinak betartásával. Az 
intézményvezetők kérték, hogy járuljon hozzá a Képviselő-testült az együttműködési megállapodás 
megkötéséhez. Javasolta, hogy járuljon hozzá a Képviselő-testület az együttműködési megállapodások 
megkötéséhez. Kéri, aki ezzel egyetért név szerint nyilatkozzon. 

Tököl Város Képviselő-testülete Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Held Gábor, 
Hoffman Pál, Litványi Károly, Moór Tibor, Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 11 igen, egyhangú 
szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

221/2025. (XII.11.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Napsugár, a Horvát és Szivárvány Napközi 
Otthonos Óvoda vezetői, az óvodák képviseletében 2026. február 1. napjától 2026. december 31. napjáig 
együttműködési megállapodást kössenek a Tököli Birkózó SE (képviseli Iváncsics Géza, címe: 2337 
Délegyháza, Molnár köz 2., adószám:18596629-1-13) sportegyesülettel annak érdekében, hogy az 
egyesület a gyerekeknek, heti egy alkalommal „Óvodai birkózó program” nevű sportfoglalkozást tartson. 
Tököl Város Képviselő-testülete felkéri intézményvezetőket, hogy a szerződés aláírása előtt, 
győződjenek meg arról, hogy az egyesület felelősségbiztosítása erre a tevékenységre is terjed-e.  

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester, óvodavezető 





ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2025. decemberi ülésére 

Tárgy: Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói 
álláspályázatának elbírálása 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője a pályázatok értékelésére felkért bizottság 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített szótöbbség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Önök 2025. október 2-i ülésükön ismételten kiírták a Művelődési Központ és Könyvtár igazgató 
álláshelyére a pályázatot. 

A beérkezési határidőig két pályázat érkezett, Frenkó Zsolt és Halász László nyújtott be pályázatot. A 
bontási jegyzőkönyvet csatolom. 

Csatolom továbbá a pályázatokat és a szakértő véleményét. 

A pályázatok értékelésére Önök által felkért bizottság, amely a Humán Közszolgáltatások Bizottság 
tagjaiból és a felkért szakértőből áll, a szakmai véleményét 2025. december 10-én alakítja ki. A 
véleményt pótlólag küldjük meg Önöknek. 

 

…/2025. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a Tököl Város Önkormányzatának Művelődési Központja és Könyvtára 
igazgatói feladatainak ellátásával öt évre, 2026. február 21. napjától 2029. február 20. napjáig 
………………………………….. bízza meg. ………………………………. illetményét ……...-Ft-ban állapítja meg. 

Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 
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Szakértői vélemény 

intézményvezetői pályázatról 
 

Preambulum 

 

A pályázatot kiíró Tököl Város Önkormányzata arról döntött, hogy a kulturális szakértői 

nyilvántartásban 2.3.1/1354-2/2005 sorszám alatt nyilvántartott, tevékenység végzésére 

jogosult Kary József közművelődési szakértőt bízza meg azzal, hogy vegyen részt a pályázatot 

véleményező bizottság munkájában és készítsen szakértői véleményt. 

 

A szakértői vélemény készítésének jogszabályi alapja 

 

A kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási 

követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes 

kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 6. § (1) 

bekezdés szerint magasabb vezetői munkakörre kiírt pályázat esetén az érvényes pályázatot 

benyújtó pályázót a pályázati határidő lejártát követő 30 napon belül a munkáltatói jogkör 

gyakorlója által létrehozott – a kulturális intézmény alapfeladatait érintően szakértelemmel 

rendelkező tagokból álló –, bizottság hallgatja meg. A bizottság tagjai között helyet kell kapnia 

a) ha a kulturális intézményben működik üzemi tanács, annak egy képviselőjének, 

b) a kulturális intézmény fenntartója legalább egy képviselőjének, továbbá 

c) a kulturális intézmény alaptevékenységének megfelelő 

ca) országos szakmai szervezet egy képviselőjének vagy 

cb) a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő kulturális szakértőnek és 

cc) a kulturális intézményben képviselettel bíró reprezentatív szakszervezet – ha van ilyen – 

egy képviselőjének. 

(2) A munkáltatói jogkör gyakorlója a pályázatokról a bizottság írásba foglalt véleményét 

mérlegelve, a pályázati határidő lejártát követő 60 napon belül, vagy ha e jogot testület 

gyakorolja, a következő ülésén dönt. 

 

 

Megállapítások 

 

A Tököl Város Önkormányzatának Művelődési Központja és Könyvtára integrált kulturális 

intézmény igazgazója vezető állású munkavállaló. Tököl lakónépessége a Központi Statisztikai 

Hivatal nyilvános adatbázisa szerint 2024. január 1-jén 11 349 fő. Az önkormányzat hatályos 

7/2016. (IV. 1.) számú rendelete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról a közművelődés 

vonatkozásában a Kultv. 78/A. § (1) bekezdésben foglalt követelményeket teljesítve biztosítja 

a kötelező közművelődési feladatellátást. A rendeletet és az intézményi alapító okiratot a Kultv. 

időközbeni változása miatt mielőbb módosítani szükséges, különös tekintettel a közművelődési 

alapszolgáltatások beillesztésére. 

A pályázóval szemben támasztott követelmények megegyeznek a jogszabályban foglaltakkal, 

azok teljeskörű teljesülése a pályázat érvényességi feltétele. 

A pályázati kiírás a pályázóval szemben a jogszabályban nem szereplő további követelmény 

teljesülését várja el, előnytényezőként legalább 5 év igazolt vezetői tapasztalatot vár el. 

Az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó részletes szakmai és vezetői program a 

pályázat kötelező melléklete, a szakmai tartalom megfelelőségéről a bizottság mérlegeléssel 

dönt. 

A pályázati felhívás a pályázat érvényességi feltételeit a következők szerint állapította meg. 
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• Elvárja a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 3. §-ban foglalt követelmény 

teljesülését. Részletesebben, a közművelődési intézménytípusra keretjelleggel 

megállapított 1. melléklet 9. sorban meghatározott felsőfokú végzettség és 

közművelődési szakképzettség vagy nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú 

szakirányú szakképesítés teljesülését. A feltétel teljesülését a pályázónak a 

bizonyítványok hitelt érdemlő másolatával kell igazolnia. 

• A dokumentációnak tartalmaznia kell a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5. § 

(4) bekezdés szerinti a pályázó személyi adatait tartalmazó fényképpel ellátott részletes 

szakmai önéletrajzot. 

• Elvárja a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 1. melléklet 9. sor szerinti 

végzettségnek, szakképzettségnek vagy szakvizsgának és egyben az intézmény 

alaptevékenységének megfelelő feladatkörben legalább ötéves szakmai gyakorlat 

teljesülését. A szakmai gyakorlatot hitelt érdemlő iratokkal kell igazolni. 

• A dokumentációnak tartalmaznia kell a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5. § 

(4) bekezdés szerinti az intézmény vezetésére vonatkozó, szakmai helyzetelemzésre 

épülő, fejlesztési elképzeléseket is tartalmazó szakmai és vezetési programot. 

• A dokumentációnak tartalmaznia kell a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5. § 

(4) bekezdésben foglaltak szerint a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételek 

teljesítésének hitelt érdemlő igazolását másolatban. 

• Elvárja az 1997. évi CXL. törvény 94. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 

cselekvőképesség követelmény teljesülését. 

• Elvárja az 1997. évi CXL. törvény 94. § (1) bekezdés b) pontjában a 

cselekvőképesség, a magyar állampolgárság, a büntetlen előélet és a tevékenység 

folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás alóli mentesség követelmény teljesülését és 90 

napnál nem régebbi hatósági bizonyítvánnyal történő igazolását. 

• A 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 9. § (2) bekezdésben foglaltak szerint a 

pályázónak magyar nyelvtudással kell rendelkeznie. 

• A 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 4. § (1) bekezdés szerinti meghatározott 

államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés eredményes 

elvégzésének okirattal történő igazolása, vagy szándéknyilatkozat a képzés megbízás 

kezdetétől számított két éven belüli elvégzéséről. 

• A dokumentációnak tartalmaznia kell a pályázó nyilatkozatát arról, hogy 

hozzájárul a pályázati anyagban szereplő személyes adatainak kezeléséhez a pályázati 

eljárással összefüggésben. 

• A dokumentációnak tartalmaznia kell a pályázó hozzájáruló nyilatkozatát arról, 

hogy pályázati anyagát a pályázati eljárásban résztvevők megismerhessék és abba 

betekinthessenek. 

• A pályázó nyilatkozatát arról, hogy vállalja a vagyonnyilatkozat-tételi eljárás 

lefolytatását. 

• A dokumentációnak tartalmaznia kell a pályázó nyilatkozatát arról, hogy nem 

áll fenn az Mt. 211. § szerinti összeférhetetlenség. 

• A kiírás nem kéri a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul-e a bizottsági 

ülések és a képviselőtestületi ülésen a nyilvános tárgyláshoz. 

• A pályázat kiírója rendelkezett a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5. § (1) 

bekezdés e) pontjában kapott felhatalmazás alapján arról, hogy a pályázóval 3 évre 

határozott idejű teljes munkaidős munkaszerződést köt, melyben 3 hónapos próbaidő 

szerepel. A vezetői megbízás lejártát követően a továbbfoglalkoztatásról a kiírás nem 

rendelkezik. A vezetői megbízás időtartama 2026. 02. 21-től 2029. 02. 20-ig tart. 
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• A pályázat kiírója úgy döntött a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5. § (1) 

bekezdés c) pontja szerint a javadalmazásra, illetve a megállapítás módjára vonatkozóan 

a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény rendelkezéseit alkalmazza. 

• A pályázatot kiíró szervezet a kiírásban bírálati előnytényezőt állapított meg. Az 

elvárt legalább 5 éves vezetői tapasztalat meglétét hiteles dokumentummal szükséges 

igazolni. 

 

A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója döntött a munkakör feladatait érintően 

szakértelemmel rendelkező bizottság létrehozásáról. 

 

Előzmények 

A pályázati kiírásra 2 db pályázat érkezett. 

A bontási jegyzőkönyv igazolja a pályázatok határidőre beérkezését. 

A pályázók értesítést kapnak a meghallgatás időpontjáról és helyéről. 

A pályázott intézménynél nem működik üzemi tanács. 

 

 

Szakértői vélemény 

 

 Frenkó Zsolt 

 

A felsőfokú végzettség és közművelődési szakképzettség, vagy nem szakirányú felsőfokú 

végzettség és felsőfokú szakirányú szakképesítés követelmény teljesül. 

Igazoló dokumentum: a Pécsi Tudományegyetemen, a JPTE jogutód intézményében 2000. 

július 22-én kiállított 1904/2000. számú oklevél főiskolai művelődésszervező végzettséget és 

képzettséget igazol. 

Igazoló dokumentum: a Pécsi Tudományegyetem, a JPTE jogutód intézménye, TTK 

Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Intézetében 2002. június 14-én kiállított 

742/2002. számú egyetemi oklevél művelődési és felnőttképzési menedzser szakképesítést 

igazol. 

A két dokumentum teljesíti a követelményt. 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és közösségi 

színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) számú EMMI rendelet 2. § 3. pontja 

tartalmazza a felsőfokú közművelődési szakképzetségek felsorolását. 

 

Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, követelmény teljesül. A dokumentum a tartalmi és 

formai követelményeket összességben teljesíti. Információt ad a korábbi munkahelyekről, 

ellátott munkakörökről, a közművelődésben hasznosítható kompetenciákról, az elért 

eredményekről. 

 

A szakképzettségnek és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben 

legalább ötéves szakmai gyakorlat követelmény teljesül. A 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 

5. § (4) bekezdés szerint a pályázatnak tartalmaznia kell a pályázati felhívásban 

megfogalmazott feltételek teljesítésének hitelt érdemlő igazolását. A pályázat az igazoló 

dokumentumokat tartalmazza. 

 

Előnytényezőként a pályázat elvárja, hogy a pályázó legalább 5 éves vezetői tapasztalattal 

rendelkezzen. A pályázó a feltételt teljesíti. A pályázat az igazoló dokumentumokat 

tartalmazza. 
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A kiemelkedő közművelődés szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység 

követelmény nem teljesül. A pályázó alkotó értelmiségiként gazdag életutat járt be, de a 

közművelődés vonatkozásában a kiemelkedőséget a szakmai önéletrajz nem bizonyítja. A nem 

megfelőség a pályázat elbírálhatóságát nem érinti. 

 

A meghatározott államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés 

eredményes elvégzésének okirattal történő igazolása követelmény teljesül. 

A jelenleg hatályos 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 4. § (1) bekezdés szerint az állami vagy 

önkormányzati fenntartású kulturális intézményben a vezető állású munkavállaló esetében a 

munkakör betöltésének feltétele államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 

órás képzés igazolt elvégzése. Ennek hiányában a vezető állású munkavállalói munkakör 

betöltését követő két éven belül köteles a képzést elvégezni, és az azt igazoló okiratot be kell 

mutatni a munkáltatói jogkör gyakorlójának. Aki a képzést határidőben nem végzi el, és a 

képzés elvégzését igazoló okiratot nem mutatja be, a munkakörben nem foglalkoztatható 

tovább. Igazoló dokumentum: A Magyar Művelődési Intézet 2011. július 08-án kiállított 

99/2011. sorszámú tanúsítvány a Gazdasági, vezetési és államháztartási ismeretek 

közművelődési intézményvezetőknek című 120 órás képzés elvégzéséről. Figyelemmel arra, 

hogy időközben jelentősen megváltozott a jogszabályi környezet, az önkormányzat írja elő a 

megújított képzés elvégzését. 

 

A részletes szakmai és vezetési program teljesíti a dokumentummal szemben támasztott 

követelményeket. 

A külső pályázó a dokumentumban bizonyította, hogy a lehetőségekhez képest megismerte a 

település közművelődési sajátosságait, az intézmény működését, a személyi, létesítményi, 

tárgyi, pénzügyi feltételeket, a rendelkezésre álló humánerőforrás sajátosságait, a helyi 

kulturális feladatellátó szervezeteket. Megfelelő figyelmet fordít a könyvtári feladatellátásra is. 

A helyzetelemző rész teljesíti a szakmai követelményeket. A szakmai és vezetői program 

összhangban van a helyzetelemzésben tett megállapításokkal. A SWOT analízis, a 

projektszemlélet, a minősítési szándék, a stratégiai gondolkodás a dolgozat értékes része. A 

szerepértelmezés korszerű, épít a szinergiára. A szolgáltatási kínálat, szinte intézményi 

munkaterv mélységig kidolgozott. A fejlesztési elképzelések reálisak. A vízió reális, egy 

vezetői periódusban megvalósítható. Pontosítások: az intézmény dolgozóira az MT és nem a 

Kjt. szabályai vonatkoznak, a Magyar Falu Programra a település a lakónépességszáma miatt 

nem pályázhat. 

A dokumentum alkalmas arra, hogy mintegy tervezési dokumentumként meghatározza az 

önkormányzat és az intézmény következő hároméves időszakra vonatkozó feladatait. Alkalmas 

arra, hogy a vezetői megbízás lejártát követően mindkét fél ennek a programnak a 

megvalósulása alapján értékelje saját teljesítményét. 

 

A pályázó nyilatkozott arról, hogy megbízása esetén vállalja a vagyonnyilatkozat-tételi 

eljárás lefolytatását, így a feltétel teljesül. 

 

A cselekvőképesség, a magyar nyelvtudás, a büntetlen előélet és a tevékenység folytatását 

kizáró foglalkozástól eltiltás alóli mentesség követelmények igazolása 90 napnál nem 

régebbi hatósági bizonyítvánnyal követelmény teljesül. Igazoló dokumentum: 

Belügyminisztérium által kiállított olvashatatlan dátumú 099950954 sorszámú Hatósági 

erkölcsi bizonyítvány. 
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A pályázó nyilatkozott arról, hogy hozzájárul a pályázati anyagban szereplő személyes 

adatainak kezeléséhez a pályázati eljárással összefüggésben. 

 

A pályázó nyilatkozott arról, hogy hozzájárul a jogszabályban meghatározott véleményezők 

részére a pályázati dokumentáció átadásához. 

 

A pályázó nyilatkozott arról, hogy a képviselőtestület pályázatát nyilvános ülésen tárgyalja. 

 

A pályázó nyilatkozott arról, hogy nem áll fenn az Mt. 211. § szerinti összeférhetetlenség. 

 

 

A pályázati dokumentáció értékelése alapján Frenkó Zsolt igazgatói megbízását 

javaslom. 

 

 

Halász László 

 

A felsőfokú végzettség és közművelődési szakképzettség, vagy nem szakirányú felsőfokú 

végzettség és felsőfokú szakirányú szakképesítés követelmény teljesül. 

Igazoló dokumentum: az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán 1992. június 16-án kiállított 

132/1992. számú oklevél ének-zene szakos általános iskolai tanár felsőfokú főiskolai 

végzettséget és képzettséget igazol. 

Igazoló dokumentum: az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar, PTI 

003873 sorozatjelű, KMVII.39/2022. törzslapszámú 2002. június 29-én kiállított bizonyítvány 

71 8407 02 azonosító számú kulturális menedzser szakképesítést igazol. 

A két dokumentum együttesen teljesíti a követelményt. 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és közösségi 

színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) számú EMMI rendelet 2. § 3. pontja 

tartalmazza a felsőfokú közművelődési szakképzetségek felsorolását. 

 

Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, követelmény teljesül. Az Önéletrajz elnevezésű 

dokumentum a tartalmi és formai követelményeket összességben teljesíti. Információt ad a 

korábbi munkahelyekről, ellátott munkakörökről, a közművelődésben hasznosítható 

kompetenciákról, az elért eredményekről. 

 

A szakképzettségnek és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben 

legalább ötéves szakmai gyakorlat követelmény teljesül. A 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 

5. § (4) bekezdés szerint a pályázatnak tartalmaznia kell a pályázati felhívásban 

megfogalmazott feltételek teljesítésének hitelt érdemlő igazolását. A pályázat az igazoló 

dokumentumokat tartalmazza. 

 

Előnytényezőként a pályázat elvárja, hogy a pályázó legalább 5 éves vezetői tapasztalattal 

rendelkezzen. A pályázó a feltételt teljesíti. A pályázat az igazoló dokumentumokat 

tartalmazza. 

 

A kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység követelmény teljesül. A 

pályázó a kiemelkedőséget Önéletrajzában a díjak, elismerések részben bizonyítja: 1997 

Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt, 1997 Pest Megye Művészetéért Díj, 1979 

Szocialista Kultúráért miniszteri kitüntetés, 2008 Szent Száva Díj – Szerb Országos 
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Önkormányzat, 2016 Pest Megye Népművészetéért Díj, 2018 Tököl Város Díszpolgára, 2019 

Táncház Díj. 

 

A meghatározott államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés 

eredményes elvégzésének okirattal történő igazolása követelmény teljesül. 

A jelenleg hatályos 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 4. § (1) bekezdés szerint az állami vagy 

önkormányzati fenntartású kulturális intézményben a vezető állású munkavállaló esetében a 

munkakör betöltésének feltétele államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 

órás képzés igazolt elvégzése. Ennek hiányában a vezető állású munkavállalói munkakör 

betöltését követő két éven belül köteles a képzést elvégezni, és az azt igazoló okiratot be kell 

mutatni a munkáltatói jogkör gyakorlójának. Aki a képzést határidőben nem végzi el, és a 

képzés elvégzését igazoló okiratot nem mutatja be, a munkakörben nem foglalkoztatható 

tovább. Igazoló dokumentum: A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus 

által 2012. május 11-én kiállított 51/2012. sorszámú tanúsítvány a Gazdasági, vezetési és 

államháztartási ismeretek közművelődési intézményvezetőknek című 120 órás képzés 

elvégzéséről. Figyelemmel arra, hogy időközben jelentősen megváltozott a jogszabályi 

környezet, az önkormányzat írja elő a megújított képzés elvégzését. 

 

A részletes szakmai és vezetési program teljesíti a dokumentummal szemben támasztott 

követelményeket. 

A pályázó az 1. körben is pályázott. A mostani 2. körben az 1. körben benyújtott pályázatot 

ismételte meg. A pályázó szakmailag felkészült a feladatellátásra. Helyi lakosként, a 

közművelődési területen egy intézményben eltöltött 38 éves szakmai gyakorlattal, 1992-től 

intézményvezetőként jelenleg is intézményvezetőként kiválóan ismeri a település 

közművelődési sajátosságait, az intézmény működését, a személyi, létesítményi, tárgyi, 

pénzügyi feltételeket, a rendelkezésre álló humánerőforrás sajátosságait, a lakossági és szakmai 

elvárásokat, a helyi kulturális feladatellátó szervezeteket. A közművelődési feladatellátás 

társadalmi meghatározottságát bizonyítja azzal, hogy minden a település életét befolyásoló 

lényeges szegmensről képet ad. A szerepértelmezés korszerű, épít a szinergiára. Fokozott 

aktívitásokat tervez lakossági célcsoportoknál. A tervezett szolgáltatási innováció küldetése a 

település kulturális életének javítása, a hatékonyság, az eredményesség, a gazdaságosság, a 

működési feltételek javítása, a szolgáltatási portfólió bővítése. A célok, feladatok, 

tevékenységek összefoglaló táblázat minden lényeges elemet tartalmaz. A fejlesztési 

elképzelések elsősorban az infrastruktúrát érintik. A vízió reális, egy vezetői periódusban 

megvalósítható. 

A dokumentum alkalmas arra, hogy mintegy tervezési dokumentumként meghatározza az 

önkormányzat és az intézmény következő hároméves időszakra vonatkozó feladatait. Alkalmas 

arra, hogy a vezetői megbízás lejártát követően mindkét fél ennek a programnak a 

megvalósulása alapján értékelje saját teljesítményét. 

 

A pályázó nyilatkozott arról, hogy megbízása esetén vállalja a vagyonnyilatkozat-tételi 

eljárás lefolytatását, így a feltétel teljesül. 

 

A cselekvőképesség, a magyar nyelvtudás, a büntetlen előélet és a tevékenység folytatását 

kizáró foglalkozástól eltiltás alóli mentesség követelmények igazolása 90 napnál nem 

régebbi hatósági bizonyítvánnyal követelmény teljesül. Igazoló dokumentum: 

Belügyminisztérium által 2025. november 4-én kiállított 099998837 sorszámú Hatósági 

erkölcsi bizonyítvány. 
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A pályázó nyilatkozott arról, hogy hozzájárul a pályázati anyagban szereplő személyes 

adatainak kezeléséhez a pályázati eljárással összefüggésben. 

 

A pályázó nyilatkozott arról, hogy hozzájárul a jogszabályban meghatározott véleményezők 

részére a pályázati dokumentáció átadásához. 

 

A pályázó nyilatkozott arról, hogy a képviselőtestület pályázatát nyilvános ülésen tárgyalja. 

 

A pályázó nyilatkozott arról, hogy nem áll fenn az Mt. 211. § szerinti összeférhetetlenség. 

 

 

A pályázati dokumentáció értékelése alapján Halász László igazgatói megbízását 

javaslom. 

 

 

 

A vélemény két eredeti nyomtatott példányban és egy elektronikus példányban készült 5 oldal 

terjedelemben, emelkedő oldalszámozással. 

A szakértői vélemény a szakértelemmel rendelkező bizottság üléséről készített dokumentum 

szoros melléklete. 

 

 

 

Bélapátfalva, 2025. december 10. 

 

 

         
        Kary József 

        közművelődési szakértő 











Előterjesztés  

a Képviselő-testület 2025. december 11-i ülésére 

Tárgy: Bölcsődevezetői munkakörre beérkezett pályázatok elbírálása 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített szótöbbség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Önök a 185/2025.(X.16.) számú határozattal döntöttek a Városi Bölcsőde intézményvezetői pályázat 
kiírásáról. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 41.§ 
(7) bekezdése szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete – amennyiben törvény kivételt nem tesz 
– nevezi ki az intézmény vezetőjét. 

A Mötv. 41.§ 2. pontja értelmében a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át a törvény által 
hatáskörébe utalt választás, kinevezés, megbízás. 

A pályázat benyújtásának határideje 2025. november 27. napja volt, mely határidőig 3 pályázat érkezett. 
A bontási jegyzőkönyvet csatolom. 

A beérkezett pályázatok az előterjesztés mellékletét képezik. 

A vezetői pályázat kiírásakor Önök a Humán Kapcsolatok Bizottságot, valamit a Magyar Bölcsődék 
Egyesülete mint szakmai érdekképviseleti szövetség képviselőjét jelölték ki a pályázatok 
véleményezésére. A Bizottság a Képviselő-testület ülését megelőzően ülésezik, véleményét az ülésen 
ismertetjük. A Magyar Bölcsődék Egyesülete részére a beadott pályázatokat véleményezésre 
megküldtük. 

Kérem, hogy az intézményvezetői pályázat elbírálásával kapcsolatos döntést meghozni szíveskedjenek. 

…/2025. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete  

1) Tököl Város Önkormányzatának Bölcsődéje magasabb vezetői beosztása feladatainak ellátásával 5 
évre, 2026. január 1 - 2030. december 31-ig ………………………………… bízza meg. 

2) a bölcsődevezető illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet, 
valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény alapján ………… Ft összegben 
állapítja meg. 

3) felkéri a polgármestert a megbízással járó munkajogi intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 

 

https://njt.hu/jogszabaly/1992-33-00-00






























































































ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2025. december 11-i ülésére 

Tárgy: Óvodák együttműködése a Magyar Labdarúgó Szövetséggel 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített többség név szerinti szavazással 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Magyar Labdarúgó Szövetség – az elmúlt évekhez hasonlóan – az Együttműködési Megállapodást 
megkívánja hosszabbítani, az Önkormányzat által fenntartott óvodákkal; a gyermekek egészséges 
életmódra nevelése, a mindennapos testedzési program elősegítése, valamint a labdarúgás 
népszerűsítése érdekében. 

Az MLSZ mint országos sportági szövetség, a sportról szóló 2004. évi I. törvény 20.§ (1) bekezdése 
alapján a labdarúgás terén kizárólagos jelleggel irányítói feladatot lát el, valamint szervezi az OTP Bank 
Bozsik Intézményi Programot, amely kifejezetten a köznevelési intézmények szervezett labdarúgó 
program. 

A megállapodás időtartama a szerződés szerint 2025. szeptember 1. napjától 2026. október 31. napjáig 
tart. Az Együttműködési megállapodásra vonatkozó tervezet az előterjesztés mellékletét képezi. 

Az MLSZ az Intézményi Támogatási Kritérium Rendszerben sporteszközök és sportfelszerelés támogatást 
nyújt az intézménynek, mely eszközöket és felszereléseket 2026. október 31-ét követően véglegesen 
átad az intézmény részére. 

Kérik a határozati javaslat elfogadását! 

…/2025.(...) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, hozzájárul ahhoz, hogy a Szivárvány, a Napsugár, Horvát és a 
Hagyományőrző Napközi Otthonos Óvodák vezetője együttműködési megállapodást kössön, a Magyar 
Labdarúgó Szövetséggel (képviseli dr. Vági Márton főtitkár, 1112 Budapest, Kánai út 2/D., adószám:01-
07-0000025) a 2025. szeptember 1. - 2026. október 31. közötti időszakra annak érdekében, hogy a 
Magyar Labdarúgó Szövetség elősegítse a gyermekek egészséges életmódra nevelését, a mindennapos 
testedzési programot, valamint népszerűsítse a labdarúgást, szélesítse a sportág alapjait. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester, óvodavezetők 



































Előterjesztés  
a Képviselő-testület 2025. december 11-i ülésére 
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Tárgy: Napsugár, Horvát és Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda 
együttműködése a Tököli Birkózó SE-vel 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített többség név szerinti szavazással 

Tisztelt Képvisel-testület! 

A Napsugár, Horvát és a Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda vezetői tájékoztatása szerint a következő 
évben is lehetősége nyílik óvodásaiknak arra, hogy „Óvodai birkózó program” nevű sportfoglalkozáson 
vegyenek részt.  

A korábbi évekhez hasonlóan, a Tököli Birkózó SE edzője, térítésmentes foglalkozásokat tartana a 
gyerekeknek. A foglalkozás heti egy alkalommal történne 1 órában, a birkózás szabályai szerint, a 
sportág normatíváinak betartásával. A birkózó foglalkozáson résztvevő gyermekek esetleges 
sérüléseiért, a felelősséget a Tököli Birkózó SE vállalja, illetve az aktuális foglalkoztatást tartó birkózó 
edző. Az óvoda biztosítja a helyiséget, illetve tájékoztatja az óvodások szüleit a foglalkozás időpontjáról, 
helyéről, a részvételi lehetőség feltételeiről.  

Az intézményvezetők kérik, hogy járuljon hozzá a Képviselő-testült ahhoz, hogy együttműködési 
megállapodást köthessenek a Tököli Birkózó SE (képviseli Iváncsics Géza, címe: 2337 Délegyháza, 
Molnár köz 2., adószám: 18596629-1-13) sportegyesülettel az alábbiak szerint: 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS - tervezet 

Amely létrejött egyrészről a  

TÖKÖLI BIRKÓZÓ SE 

Képviseli: Iváncsics Géza 

Címe: 2337 Délegyháza, Molnár köz 2. 

Adószám: 18596629-1-13 

továbbiakban Tököli Birkózó SE, 

másrészről a  

Tököl Város Önkormányzatának …….. Napközi Otthonos Óvodája 

Képviseli: ………… óvodavezető 

Címe: 2316 Tököl, …………….. 

Adószám: …………….. 

Bankszámla száma: …………………………… 

továbbiakban ………. Óvoda között, az alábbi feltételekkel. 

1.) A TÖKÖLI BIRKÓZÓ SE vállalja, hogy a …………..Óvoda ovis gyermekei részére hetente egy alkalommal, 
alkalmanként 1 óra időtartamban birkózó foglalkozásokat tart. A TÖKÖLI BIRKÓZÓ SE biztosítja a foglalkozások 
megtartásához szükséges személyi feltételeket, valamint a megfelelő sportszakmai hátteret. Vállalja, hogy a 
foglalkozásokon megismerteti a gyermekeket a birkózás alapjaival. Foglalkozásait a birkózás szabályai szerint, a 
sportág normatíváinak betartásával tartja meg. A birkózó foglalkozásokon résztvevő gyermekek esetleges 
sérüléseiért a felelősséget a Tököli Birkózó SE vállalja, illetve az általa delegált, az aktuális foglalkozást tartó 
birkózó edző. 

2.) A Napsugár Óvoda vállalja, hogy biztosítja a foglalkozások megtartásához szükséges helyiséget. A …….. 
Óvoda személyzete vállalja, hogy az óvodások szüleit tájékoztatja a birkózó foglalkozásokról, azok időpontjáról, 
helyéről, a részvétel lehetőségeiről, feltételeiről. Mindent elkövet azért, hogy a birkózó foglalkozás lehetőségéről 
minden szülő és gyermek értesüljön, valamint a foglalkozásokon a lehető legtöbb gyermek részt vegyen. 

3.) A felek megállapodnak abban, hogy a programot teljes egészében a TÖKÖLI BIRKÓZÓ SE finanszírozza.  

4.) A felek a megállapodást 2026. január 01-től - 2026. december 31-ig kötik. 

5.) Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződés hatályának időtartama alatt folyamatosan és 
kölcsönösen informálják egymást a szerződést érintő valamennyi témában. 
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6.) A megállapodásban nem részletezett kérdésekben a Ptk. vonatkozó szabályai az irányadóak. A jelen 
megállapodást a szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal egyezőt írják alá. 

7.) Kapcsolattartók: 

A TÖKÖLI BIRKÓZÓ SE részéről:   A  …………..  Óvoda részéről: 

Iváncsics Géza vezetőedző    ……………… óvodavezető 

Telefon: +36/20-489-8195                        Telefon: ……………………… 

E-mail: ivancsicsgeza@gmail.com      E-mail: ………………….. 

Kelt: Tököl, 2026. december …. 

……………………………………………….   ………………………………………… 

 TÖKÖLI BIRKÓZÓ SE    ………… Óvoda 

 

Kérem, hogy a határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek. 

…/2025. (...) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Napsugár, a Horvát és Szivárvány Napközi 
Otthonos Óvoda vezetői, az óvodák képviseletében 2026. február 1. napjától 2026. december 31. napjáig 
együttműködési megállapodást kössenek a Tököli Birkózó SE (képviseli Iváncsics Géza, címe: 2337 
Délegyháza, Molnár köz 2., adószám:18596629-1-13) sportegyesülettel annak érdekében, hogy az 
egyesület a gyerekeknek, heti egy alkalommal „Óvodai birkózó program” nevű sportfoglalkozást tartson. 
Tököl Város Képviselő-testülete felkéri intézményvezetőket, hogy a szerződés aláírása előtt, 
győződjenek meg arról, hogy az egyesület felelősségbiztosítása erre a tevékenységre is terjed-e.  

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester, óvodavezető 

mailto:ivancsicsgeza@gmail.com


ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2025. december 11-i ülésére 

Tárgy: Általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített szótöbbség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) és a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI 
rendelet 24.§ (1) bekezdése alapján az illetékes tankerületi központ december 1-jéig tájékoztatja a települési 
önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, valamint az Nkt. 50. § (10) 
bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölni tervezett körzetek határairól, 
beosztásáról. 

A települési önkormányzat a véleményéről, az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi 
önkormányzat az egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. 
napjáig tájékoztatja az illetékes tankerületi központot. 

Az illetékes tankerületi központ a fenti vélemény(ek) és egyetértésiek) figyelembevételével kijelölt 
körzetekről február utolsó napjáig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén 
működő általános iskolákat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi 
önkormányzatot. Egyetértés hiányában vagy körzethatár-módosítást kezdeményező javaslattétel esetén a 
tankerületi központ az egyeztetést követően jelöli ki a felvételi körzeteket február utolsó napjáig. 

A Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ megküldte a Tököli Weöres Sándor Általános Iskola 2026/2027. 
tanéve vonatkozásában a felvételi körzet tervezetét, mely a korábbi évekkel megegyezően az alábbi: 

Köznevelési intézmény: Tököli Weöres Sándor Általános Iskola 2316 Tököl, Aradi utca 56. 

Felvételi körzet: Tököl város közigazgatási területe 

Kérem, hogy a felvételi körzethatár-kijelölés tervezetével kapcsolatban a határozati javaslatot 
támogatni szíveskedjenek. 

…/2025. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ a Tököli 
Weöres Sándor Általános Iskola felvételi körzetét a 2026/2027-és tanévben– az előző évekkel azonos 
módon – Tököl Város közigazgatási területében határozza meg. 

Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 






